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ﬁ KRYCHLE, KVADR  (M-06-04)

SLOVNI ULOHY

L 4

Dané slovni ulohy vypocitej a napiS odpovéd.

1) Vypocitej cenu dlazby do koupelny o rozmérech 2,65 m a 170 cm.
Vy$ka soklu dlazby bude 70 mm. 1 m? dlazby stoji 360 Kg&.

i S=2.(a.b+a.c+b.c)
a=265m
b=170cm=1,7m
c=70mm=7cm=0,0/m
S=2.(a.b+a.c+b.c)=2.(265.17+2,65.007 +1,7.0,07) =
=2.(45+0,19+0,12)=2.4,81=9,62 m°

Cena:1m?........ 360 K¢
9,62 m? = 9,62 . 360 = 3462,48 = 3462 K¢

Dlazba do koupelny bude stat 3462 K¢.

Zdroj (nacrt): web.quick.cz
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2) Kolik materialu bude tfeba na potazeni taburetu tvaru krychle o
hrané 52 cm. Jeden metr latky stoji 480 K&/m?, kolik bude stat jeho
potazeni? Strana, na niz taburet stoji, bude potazena jinym
materialem.

_______________

— a S=6.aa

a=52cm=0,52m

S = 5.a.a (1 strana bude potazena jinym materialem) =
5.0,52.0,52 =5.0,27 = 1,35 m°

Spotfeba: 1 m? latky........... 480 K&/m?
1,35 m°........ 1,35.480 = 648 K&

Za potaZeni taburetu o plose 1,35 m* zaplatime 648 K¢,

Zdroj (nacrt): aristoteles.cz



